

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,
підготовлену для впровадження
в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка

Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» співпрацює із Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. Макаренка, зокрема з мовно-літературними кафедрами, відповідно до угоди. Із фаховим інтересом ознайомились із запропонованою програмою. Аналіз освітньо-професійної програми засвідчує, що вона має на меті забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців з предметної спеціальності Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова), котрі володіють знаннями з української та англійської філології, педагогіки та методики середньої освіти та практичними навичками навчання української мови і літератури, англійської мови, можуть виконувати професійні функції учителя української мови і літератури, учителя англійської мови в умовах реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», з урахуванням суспільних запитів, тенденцій розвитку спеціальності.

Мовно-літературні дисципліни викладають учасники міжнародного проєкту Еразмус+Жан Моне Модуль «Європеїзація докторських програм у галузі теорії освіти на засадах міждисциплінарного та інклюзивного підходів», до забезпечення якості підготовки залучений викладач-учасник грантової програми Держдепартаменту США «Спеціаліст із викладання англійської мови» та викладач-волонтер Корпусу миру.

У програмі забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки учителів української мови і літератури, англійської мови. На опанування української мови відведено 24 кредити, української літератури – 24 кредити, «Методика навчання української мови» – 6 кредитів, а «Методика навчання української літератури» – 6 кредитів. Фокус англійської мови забезпечують, наприклад, такі дисципліни, як «Англійська мова» (24 кредити), «Методика навчання англійської мови» (6 кредитів), для бакалаврів пропонується виробнича педагогічна практика з української мови і літератури та англійської мови в ЗЗСО (15 кредитів), комплексний

кваліфікаційний іспит з англійської мови, методики навчання та психолого-педагогічних дисциплін.

Фокус освітньої програми спрямований на формування у здобувачів вищої освіти інтегральної, загальних і фахових компетентностей, на формування професійних здібностей щодо самоорганізації, вмінь самонавчатися, розвивати аналітичне мислення, приймати виважені та обгрунтовані рішення.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Українська мова і література, Англійська мова), з урахуванням філологічних традицій регіону й сучасних тенденцій в академічному просторі.

Рецензент,
декан факультету соціальної
та мовної комунікації,
кандидат філологічних наук,
доцент кафедри української філології
Горлівського інституту іноземних мов
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Мараховська В.Г

